

AWAD, ZUHAIR & HAMDAN, SAMEER

a Mellow Mood Group tulajdonosai

A NÖVEKEDÉS ÉS A STRATÉGIAI TERVEZÉS ÉVE VOLT 2015 A MELLOW MOOD HOTELS-NÉL. AZ IDÉN 20 ÉVES CÉGNÉL A LEGNAGYOBB HANGSÚLYT A PÁRIZSI UDVAR ELŐKÉSZÍTÉSE ÉS A VÁLLALATIRÁNYÍTÁSBAN MEGVALÓSÍTOTT INNOVÁCIÓK KAPTÁK.

A szállodaipar töretlenül sikeres párosa számára a tavalyi esztendő is a növekedés és a stratégiai tervezés jegyében telt. Ami pedig a legnagyobb büszkeséggel tölti el tulajdonosait, hogy ebben a szellemben ünnepelhetik a cég 20. születésnapját 2016-ban. Ma 14 hotelben összesen 944 szobát üzemeltetnek.

Az évente egy komplett kisvárosnyi vendégéjszakát regisztráló és több mint 700 embert foglalkoztató cégcsoport következő, küszöbön álló nagy dobása a Párizsi udvar megnyitása lesz. Sameer Hamdan és Zuhair Awad a fejlesztéssel újabb emblemikus épületet állít vissza eredeti pompájába, és ad vissza a fővárosnak. A legkésőbb 2017 első negyedévében megnyíló, 108 szobás, ötcsillagos komplexum átadása után újabb 250 főnek biztosítanak majd munkát.

A valószínűleg Budapest Treasure (magyarul: Budapest kincse) néven megnyíló létesítmény beruházásának értéke megközelíti a 12 milliárd forintot, amely jelentősen hozzájárul majd több magyar vállalkozó és kivitelező pénzügyi eredményének javulásához is. A cégcsoport filozófiája, hogy beruházásaiknál a magyar termékeket és kisvállalkozókat részesítsék előnyben.

Jelenleg az épület felújítása a tervezési fázisban tart, a koncepció meghatározása zajlik, de a munkálatok idén elkezdődnek. A felújításnál fontos szempont a műemlék épület eredeti szépségének visszaállítása, jellegzetességeinek megőrzése, ám az ingatlan új funkciót kap. Az ötcsillagos szálloda mellett lesznek benne üzletek, éttermek, fitnessszolgáltatások, valamint konferenciaterület is.

Belvárosi szállodáikban nagy fellendülést hozott 2015, amelyet egyrészt a budapesti turizmus általános felvirágzásának, másrészt saját proaktív értékesítésüknek tulajdonítanak, a kiváló lokáció mellett. A fejlődést a számok is igazolják, 10 százalék feletti bővülést könyveltek el.

Az év fontos lépése volt a cég vállalatirányításának innovatív fejlesztése is, amely már 2014-ben elkezdődött. Központosították a pénzügyet, a marketinget és az értékesítést, az üzemeltetésben is tettek hasonló lépéseket. Megtörtént a cég informatikai hátterének fejlesztése, szoftverek beszerzése, a pénzügyi terület reformja – mindez jól átgondolt, következetes, már az új projektekre hangolt stratégia mentén.

SZAKMAI ÉLETÚTJUK:

Sameer Hamdan eleinte ifjúsági szálláshelyek töltésével majd üzemeltetésével foglalkozott, Zuhair Awad pedig utazási irodában dolgozott, később textilekkel kereskedett. A Mellow Mood Group megalapítását 1996-ban határozták el, kezdetben az ifjúsági turizmusra fókuszálva. 2010-ben az Év Befektetője címet nyerték el, 2012-ben Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben, 2015-ben Pro Turismo díjban részesültek.

Az év top 50 személye között szerepelnek:
harmadszor

ZUHAIR AWAD Született: 1969, Zarqa (Jordánia) • Család: házas, három gyermek édesapja • Eredeti szakmája: fogtechnikus • Első munkahelye: Misszió Tours Utazási Iroda • Jelenlegi munkahelyén dolgozik: 1996 óta

„Mondj köszönetet azért, amid van, és még több ajtó fog megnyílni, még több áldást kapsz.”

Balról jobbra: Zuhair Awad, Sameer Hamdan

Ám ugyanilyen fontos a két üzletember számára a fiatal, hozzáértő szakemberegárda, amelyet a szállodavállalat maga nevelt ki, számukra rendszeres kihívást és előrelépési lehetőséget is biztosít. Éppen ezért elindították a Mellow Mood Akadémiát, hogy az oktatást, képzést még professzionálisabb keretek között folytassák. Az egyéves képzések során neves szakembereket, vendégelőadókat is bevonnak, a hallgatói kört is szélesítik. A cégen belüli karrierlehetőségekről és munkavállalói környezetről sokat elárul, hogy több mint 130 kollégájuk már 10 évnél régebben dolgozik a Mellow Mood kötelékében, de sokan vannak olyanok is, akik már több mint 15 éve hűségesekek hozzájuk.

Sameer Hamdan és Zuhair Awad a tőlük megszokott lendülettel, optimistán kezdik a 2016-os évet. Azon túl, hogy vérbeli üzletemberek és kemény, de korrekt tárgyalópartnerek, szigorú, ám következetes főnökök is, akik sokak által nagyra tartott kitartással dolgoznak a vállalat továbbépítésén.

Magánéletüket nem szeretik a szakmai közvélemény elé tárni, annyit viszont elárultak, hogy Sameer utazással, olvasással, filmekkel kapcsol ki legszívesebben, Zuhair pedig a gyógyvizek és fürdők, főként a Széchenyi-gyógyfürdő és Hévíz nagy rajongója. □

ZUHAIR AWAD

» MELYIK A KEDVENC ÉTTERME MAGYARORSZÁGON?

A Buddha-Bar Balbeekje mellett a Haxen király étterem.

» HOL NYARALT 2015-BEN?

A spanyolországi Marbellán és a francia Riviérán.

» MI ÁLL BAKANCSLISTÁJA ELSŐ HELYÉN?

Egy év világ körüli utazás.

SAMEER HAMDAN

» MELYIK A KEDVENC ÉTTERME MAGYARORSZÁGON?

Csakis a Buddha-Bar.

» HOL NYARALT 2015-BEN?

Spanyolországban (Barcelona, Lanzarote).

» MI ÁLL BAKANCSLISTÁJA ELSŐ HELYÉN?

Szeretném látni Európa több fővárosában a Mellow Mood-logót. Álmodom egy különleges szállodáról Budapesten. Nyugdíjas éveimet a francia vagy a spanyol tengerparton tölteném.

SAMEER HAMDAN Született: 1964, Kuvait • Család: elvált, két gyermek édesapja • Eredeti szakmája: közgazdász
Első munkahelye: egy budapesti ifjúsági szállás • Jelenlegi munkahelyén dolgozik: 1996 óta